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HOTĂRÎRE  nr. AT–1/9 

privind componenţa nominală a comisiilor specializate  
de evaluare  a organizaţiilor din sfera ştiinţei  şi inovării 

din  16 februarie 2012 
 

Întru realizarea prevederilor  Codului cu privire la ştiinţă şi inovare al Republicii 
Moldova nr. 259-XV din 15 iulie 2004 COMISIA DE ATESTARE 

 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

1. Se aprobă componenţa nominală a comisiilor specializate de evaluare a 
organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării după cum urmează:  
 

1.1. UNIVERSITATEA TEHNICĂ A MOLDOVEI  
 

Hăbăşescu Ion,  membru - corespondent,  Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro”, preşedinte 
Pasincovschii Emil,  dr., conf. univ., Institutul Fizică Aplicată, secretar 
Bujor Lilia, dr.,  Consiliul Suprem pentru Ştiinţă şi Dezvoltare Tehnologică, economist-contabil 
 
Comisia pe profilul de cercetare:Tehnologii avansate în domeniu mecanicii, electrotehnicii şi 
energeticii 
 
Bologa Mircea, academician,  Institutul de Fizică Aplicată 
Tîrșu Mihail,  dr., Institutul de Energetică  
Serbin Vladimir,  dr. hab., conf. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova 
 
Comisia pe profilul de cercetare:Electronica, informatica și comunicații 
Bolun Ion,  dr. hab., prof. univ.,  Academia de Studii Economice a Moldovei 
Rusu Emil,  dr.hab, conf.univ., Institutul de Fizică Aplicată 
Cheibaş Victor, dr., conf. cerc.,  Întreprinderea „Informinstrument” 
 
Comisia pe profilul de cercetare:Inginerie tehnologică în industria alimentară și industria ușoară 
 
Soldatenco Eugenia, dr.hab., conf. cerc.IȘP Horticultură și Tehnologie Alimentară 
Bujoreanu Nicolae,  dr. hab,  conf. cerc., Institutul de Genetică şi Fiziologia Plantelor 
Cernavca Mihail, dr., conf. univ., Academia de Studii Economice a Moldovei 
 
Comisia pe profilul de cercetare:Ingineria și management în construcții 
 
Zolotcov Anatol, dr., conf. univ., viceministru al Dezvoltării Regionale și Construcțiilor 
Cotelnic Ala, dr.hab., prof,.univ.Academia de Studii Economice a Moldovei 
Povar Iurie, dr., INCP URBANPROIECT 
 



 
 

1.2. ÎNTREPRINDERII DE STAT INSTITUTUL DE TEHNICĂ AGRICOLĂ “MECAGRO” 
 

Marian Grigore, dr.hab., prof. univ,Universitatea Agrară de Stat din Moldova, preşedinte 
Gorobeţ Vladimir, dr., conf.univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova, secretar 
Negruţa Olesea, Academia de Științe a Moldovei, economist-contabil 
 
Comisia pe profilul de cercetare:Tehnologii şi mijloace tehnice pentru sectorul agroalimentar 
 
Serbin Vladimir,  dr. hab.,  prof. univ.,Universitatea Agrară de Stat din Moldova 
Stoicev Petru, dr., prof. univ.,Universitatea Tehnică a Moldovei 
Sobor Ion, dr., prof. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei 
 
1.3. INSTITUTUL ŞTIINŢIFICO – PRACTIC DE BIOTEHNOLOGII ÎNZOOTEHNIE ŞI 
MEDICINĂ  VETERINARĂ 
 
Chilimari Sergiu, membru-cor., Universitatea Agrară de Stat din Moldova, președinte 
Rotari Ilie, dr., conf.univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova, secretar 
Ungureanu Galina, Institutul de Genetică şi Fiziologie a Plantelor,economist-contabil 

 
Comisia pe profilul de cercetare:Tehnologii în Zootehnie şi Medicină Veterinară 
 
Erhan Dumitru, dr.hab., prof.cerc., Institutul de Zoologie  
Boronciuc Gheorghe, dr.hab., prof. cerc., Institutul de Fiziologie şi Sanocreatologie  
Enciu Valeriu, dr., Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare 

 
2. Consiliul Naţional pentru Acreditare şi Atestare va reglementa prin ordin componenţa 

nominală definitivă a comisiilor  specializate de evaluare a organizaţiilor din sfera ştiinţei şi 
inovării  şi termenele de acreditare. 

3. Se abilitează conducerea Consiliului Naţional pentru Acreditare şi Atestare cu dreptul 
de a efectua, la necesitate, modificări operative în componenţa nominală a comisiilor 
specializate de evaluare a organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării. 

4.  A invita pentru participare la evaluarea instituţiilor nominalizate cîte un reprezentant al 
fondatorului  şi AGEPI (fără remunerare). 

5. Responsabil de realizarea şi monitorizarea procesului de acreditare a organizaţiilor din 
sfera ştiinţei şi inovării nominalizate se desemnează acad. Simion Toma, vicepreşedinte al 
Consiliului Naţional pentru Acreditare şi Atestare. 

 

Preşedintele Consiliului Naţional         
pentru Acreditare şi Atestare,                              Valeriu CANŢER 
academician 

Secretar ştiinţific,       Gheorghe GLADCHI  profesor 
universitar 
                      

 


